

京九高铁走向基本确定

未来,从商丘乘高铁可直达北京香港

□据 大豫网

随着商合杭高铁、京霸铁路的环评陆续进入公示,京九高铁走向也基本确定,在我省接入商合杭高铁,途经我省濮阳市台前县、商丘市,整个京九高铁将采用时速350公里的设计。

结婚仅10天 兰考憨厚小伙儿救人溺亡 妻子目睹丈夫救人全过程

□据 中原网

10月10日下午,兰考县小宋乡罗寨村年轻的小伙儿王保才因下水救助落水村民王光飞,不幸溺亡。据了解,救人者王保才10月1日结婚,当时他正和妻子走亲戚,在路上发现有人溺水,于是奋不顾身下水施救。

王保才与王光飞溺水的现场,是附近村民自制抽泥船抽泥形成的近6米的深水坑,因附近没有任何警示标志才酿成惨剧。

结婚仅10天,他和妻子阴阳两隔

据王保才的新婚妻子张真真介绍,10日下午两点左右,他们在走亲戚的路上,同村村民王光飞在捕鱼,不幸掉入水坑。

王保才发现后立即下水施救。“我当时还劝他,因为他不会游泳。他见到邻居落水,根本来不及反应就下水了。”张真真说,“我当时也不知道那里水有那么深,因为附近的水也就1米深,很快两个人都不见踪影了,我就打电话求助。”

附近村民闻讯赶来施救,因为落水地点的水太深,村民几次下水也没有发现两个人。

当天下午3点多,王光飞身穿捕鱼

的皮具浮出水面,已经没有任何生命特征。晚上10点左右,王保才也被打捞出来,两个人均溺亡。

据了解,王保才初中毕业后在外打工,10月1日刚完婚,根据家里结婚后1个月不能离家的习惯,他就一直呆在家中。

据其邻居介绍,他为人忠诚憨厚,每次打工回家都给邻居的小孩、老人带一些礼物。

王保才的父亲也在外打工,11日凌晨1点才赶回家,此时王保才被打捞出来不到3个小时。

事发现场是由抽泥船形成的深水坑

事发现场是罗寨村附近的小河,河水深不足1米,有一条自制的抽泥船,上面还有1台水泵。

据参与打捞的村民介绍,打捞王保才用的工具有6米多长,碰到底后仅露出不到1米。

抽泥船为邻村村民自制,自制抽泥船的目的是将河里的泥浆抽出来填农田里的沟壑。

11日下午,兰考县水利局督察大队人员赶到现场,查看情况后表示,抽泥船为村民自制,没有任何手续,抽泥船周围也没有任何警示措施,私制抽泥船抽泥浆属于违规行为。

京九高铁主要站点

从具体线路走向看:

京九高铁从北京引出,经北京新机场、霸州、衡水,接商丘-合肥-杭州高铁北段,由聊城继续向南,经菏泽到达阜阳,连接南昌、吉安、赣州,再往南到河源、惠州、深圳,最终连接香港。

京九高铁,是国家中长期铁路网规划当中的规划、研究项目之一,采用各地分段建设、最后连成一线的方式建设,京九高铁商丘以南段将先期建成通车。

各地分段建设线路包括:

京衡客运专线、临荷客运专线、商合杭客运专线、合安九客运专线(阜冈九铁路客运专线)、昌九客运专线、昌吉赣客运专线、赣深客运专线以及广深港客运专线。

京九高铁途经北京、永清、霸州、任丘、河间、衡水、清河(邢台)、临清、聊城、台前(濮阳)、梁山(济宁)、菏泽、商丘、亳州、阜阳、淮南、合肥、安庆、黄梅、武穴、九江、南昌、吉安、赣州、河源、惠州、深圳以及九龙(香港)。

据悉,北京距香港2400多公里,京九高铁全线贯通之后,北京到香港只要7小时,大大地压缩了人们的旅行时间。

未来,京九高铁对我省商丘市具有较大影响。经过商丘的高铁线路,还有郑徐高铁、商合杭高铁。商合杭高铁在商丘与京九高铁重合,京沪、京九、京广等几条干线高铁,通过商丘实现连接。

北京
霸州
衡水
聊城
菏泽
商丘
阜阳
合肥
九江
南昌
吉安
赣州
河源
惠州
深圳
香港九龙

绘制 宁琦



洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

